
CDL6102URBEV零部件目录
零件号 零件名称 型号/规格/材质

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-1000

动力总成类

2101-00670 动力总成装配图

3102-00046 电机悬置支架 t=8.0/510L

3102-00046 电机悬置左托架 t=8.0/510L

3201-00011 电机悬置软垫 氯丁橡胶

3408-00002 垫圈 钢板6/Q355

3102-00047 电机悬置右托架 t=8.0/510L

2114-00150 加速踏板装配图

2114-00100 加速踏板

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-1300

冷却系统类

2131-00990 冷却系统装配图

2138-00100 电动水泵（大扬程）

3606-00046 冷却水管φ38 EPDM HG/T2491-93

2131-00950 散热器总成

3705-00001 变径直通不锈钢水管 不锈钢304，t=1.2，38-25

3705-00004 三通不锈钢水管 不锈钢304，t=1.2，Φ25

3606-00006 变径胶管 汽车用输水胶管HG/T2491（φ38转φ
25）

3606-00004 冷却水管 三元乙丙橡胶，内径Ф25，壁厚4mm

3606-00005 冷却水管 EPDM抗氧化橡胶水管，内径Ф8，壁厚
4mm

2135-00010 膨胀水箱 2.6L 带液位传感器

3705-00002 直通不锈钢水管 不锈钢304，t=1.2，Φ25

3606-00025 直角成型橡胶水管 三元乙丙橡胶，φ25

2131-00970 动力电池冷却系统装配图

3606-00088 带保温层冷却水管 三元乙丙橡胶，φ16

3705-00029 变径直通不锈钢水管 不锈钢304，t=1.2，25-16

3705-00033 三通不锈钢水管 不锈钢304，t=1.2，25-16-25

3606-00087 直角橡胶成型水管 三元乙丙橡胶，φ16

3606-00047 U型橡胶成型水管 三元乙丙橡胶，φ25

2564-00650 行李箱胶条（大）

2131-00910 动力电池热管理机组总成

2813-00160 燃油加热系统装配图

2135-00180 膨胀水箱（9L）

2813-00130 燃油加热总成

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-2200

传动轴总成类

2221-00240 传动轴总成



CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-2400

车桥类

2302-00160 7T盘式前桥总成（东风、万安、展欣
免维护）

2242-00200 11.5T盘式后桥总成（东风、万安、展
欣免维护）

2400005-KB9DM

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-2900

悬架系统类

2294-00300 7T前空气悬架总成（科曼） LAFN065-629

2295-00290 11.5T后空气悬架总成（科曼） ACW110-507-02

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3000

车轮总成类

2313-00040 轮胎（中策）275/70R22.5  18PR 公交花纹CR906

2312-00090 铝轮辋（22.5*8.25，带车轮螺母） HT062

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3400

转向系统类

2341-00660 转向器及附件安装图

2343-00370 角转向器（反向）

2343-00600 转向传动轴总成

2344-00240 转向垂臂

2341-00620 动力转向器总成

2347-00220 转向直拉杆总成 钢管拔 35-50x7-GB/T8162

2342-00380 转向盘及调整机构安装图

2342-00030 方向盘总成直径480mm

2343-00610 转向管柱总成

2343-00130 转向球笼防尘罩

3611-00079 转向系统管路布置图

2346-00080 油罐总成 01-0181-00000

3611-00051 回油软管一

3611-00077 回油软管二

3611-00078 高压油管

3611-00054 油泵进油软管

2346-00270 转向助力油泵总成 EHPS-0017R3/43AZZYK03，无卸荷阀

3505-00004 旋转接头 M27*1.5管22

Q80414 卡套式端直通接头体 M18*1.5转M20*1.5

Q81714 卡套式铰接接头体 卡套端：M20X1.5 螺栓端：M18X1.5

Q81818 卡套式铰接六角螺栓 M18X1.5

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3500

制动系统类

2359-01370 制动系统管路总成

3503-00011 卡套式可调向端三通接头 46-GB/T 669 1999，M18卡套-M22端-
M12端，M22在中间

2352-00050 高温软管 2-M18*1.5，L=500mm

JB982-16 组合密封垫 M16



3610-00001 PA11气管 PaG12*1.5，外径φ12*1.5

2355-00340 卡套式可调向端直角接头 M22*1.5端-M14*1.5卡套，直角

3502-00001 卡套式端直角接头 M22*1.5（端）-M18*1.5（卡套）

3806-00001 卡套 KT12

3613-00012 高温软管 2-M18*1.5;L=700

3613-00008 气制动软管 M18卡套,600mm

3506-00010 压紧螺母 M22

3507-00012 卡套式可调向直角接头 35-GB/T669-1999,M10*1.0端-M18*1.5
卡

GB1235-22 O型密封圈 M22

3503-00014 刹车灯开关三通接头 46-GB/T669-1999，M18卡-NPT1/4-M18
卡

Q617B16 六角头螺塞 M16

3613-00003 波纹管 BWG14*18

3507-00002 可调向卡套式端直角接头 M16*1.5端—M18x1.5卡套

3613-00023 气制动软管 L=500

3507-00022 卡套式端直角接头 46-GB699，M12*1.5端-M18*1.5卡套，
直角

3206-00001 衬套 CT9

Q80108 卡套式螺母 Q80108

JB982-22 组合密封垫 M22

3806-00002 卡套 KT8

3610-00002 PA11气管 PaG8*1，外径φ8*1

3503-00013 驻车灯开关三通接头 35-GB/T669-1999，M18卡-NPT3/8-M18
卡

3503-00024 卡套式可调向端直角三通 M18卡-M22端-M18卡

3613-00004 波纹管 BWG10*14

3206-00002 衬套 CT6

3503-00022 卡套式可调向端三通接头 M18卡-M22端-内3/8

3502-00010 测试接头 M12

Q80112 卡套式螺母 Q80112

Q80412 卡套式端直通接头体 M16*1.5端—M18x1.5卡套

2352-00060 高温软管 2-M18*1.5，L=1000mm

Q617B22 六角头螺塞 M22

3507-00001 卡套式端直通接头 M22*1.5（端）-M18*1.5（卡套）

3503-00036 卡套式可调向端三通接头 46-GB/T669-1999，M18卡套-M16端-M12
端

2355-00330 卡套式可调向端三通接头 M16*1.5端-M12*1.5端-M18*1.5卡套

3613-00007 气制动软管 M18卡套,700mm

3502-00037 端直通接头 46-GB/T 699-1999,M22-M16

Q67550 A型蜗杆传动式软管环箍 夹紧范围：32-50

3615-00001 φ50塑管 φ50，L=2000mm

3502-00011 端直通接头 M22*1.5-M22*1.5

2359-01410 制动系统装配图

3505-00006 气管路快速接头 NPT3/8(外螺纹)快速充气接头



3505-00002 气压传感器接头 M22*1.5端-内NPT3/8

3502-00021 隔壁式直通接头 35钢-GB/T 699-1999，M22端-M18卡

3207-00001 踏板胶垫 NR/BR

Q81412 卡套式隔壁直角接头体 18卡-18卡穿

2357-00840 D246-650-G30横置单腔储气筒 Q235/T=2.5,30L

2357-01160 凹型密封条 EPDM

2355-01110 限压阀 4750103350

2357-00850 D246-850-G40横置单腔储气筒 Q235/T=2.5,40L

2355-01070 差动阀 9730112000

2357-00900 D310-550-G40横置单腔储气筒 Q235/T=2.5，40L

2352-00320 空气处理单元 4324100270

2352-00290 冷凝器 WA-3511060

2351-00460 无油活塞空气压缩机 ZZYK-4V-CT005

2355-01090 单向阀 4340140000

3505-00010 卡套隔壁式直通接头体 M22*1.5(外螺纹)-M18*1.5卡套

2355-01120 四回路保护阀 9347141230

2357-01170 D180-213-G5横置单腔储气筒 Q235

2355-01100 手制动阀 9617230860

2354-00200 脚制动阀 4613186120

2355-01080 继动阀 9730110010

2355-00740 快放阀 9735000000

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-4200

底盘集中润滑系统

2421-00460 集中润滑系统装配图

2421-00430 ALP712润滑泵

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3920

随车工具

2391-00030 随车工具

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-2210

储能电池系统

2211-00610 动力电池系统总成 CZY_268.7kWh_L228_CDL6101URBEV2公
交_B7.0

3606-00052 电池快插水管L=200 540250-00088

2211-00550 电池箱G L228G01

2211-00560 接线盒

2211-00540 电池箱C

2211-00570 控制盒

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-2220

动力总成系统

2212-01460 五合一总成 KTZ54X70SCDL01

2213-00490 驱动电机 TZ380XSCDL02

2794-00960 整车控制器 CDLVCU02-A



CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3600

灯具类

2361-00110 左前组合灯 DG2016-3（L）

2361-00120 右前组合灯 DG2016-3（R）

2364-00050 前雾灯 DG2002

2364-00060 后雾灯 DG100

2366-00070 侧标志灯 DG2004-2

2361-00150 右后组合灯 DG2013-5 （R）

2361-00140 左后组合灯 DG2013-5 （L）

2363-00040 侧转向灯 DG2008-1

2366-00110 前示廓灯 DG2002-1  

2366-00120 后示廓灯 DG2002-1 (LED)

2367-00060 牌照灯 DG2004

2366-00470 中门二级踏步灯 JMGY7696

2366-00460 前门踏步灯 JMGY7696

2366-00460 中门一级踏步灯 JMGY7696

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3700

底盘线束

2371-02660 底盘线束

2373-00810 蓄电池线束

2371-02650 灭火器线束

2371-02680 ABS线束

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-3800

仪表线束

2411-01500 仪表线束 2411-01500

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-4100

车身线束

2411-01510 顶棚线束

2415-02780 高压线束总成

2415-02720 电机V相高压线束

2415-02710 电机U相高压线束

2415-02680 空调高压线束

2371-02560 DCDC正极线束

2415-02700 主回路正极线束

2371-02570 DCDC负极线束

2415-02770 水冷机组高压线束

2415-02650 油泵高压线束

2371-02600 油泵低压线束

2415-02730 电机W相高压线束

2415-02660 打气泵高压线束

2415-02670 除霜高压线束



2415-02690 主回路负极线束

2374-00130 搭铁线1

2374-00140 搭铁线2

2416-00910 电池线束总成

2416-00900 电池高压连接线

2371-02590 动力电池通讯线

2371-02580 动力电池控制线

2415-02740 电池加热线

2371-02640 动力系统线束

2215-00830 直流充电插座

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-7900

电器设备

2384-00030 驱动模块 HNS-QA202A

2381-00310 组合仪表 HNS-ZB230A

2796-00350 司机USB充电接口 PW02

2382-00150 一键门开关（带一张贴纸说明书） 型号：JK070

2790-00240 雨刮器总成 1760  24V 180W

2794-01090 远程监控终端（4G版） HQT401

2794-01200 档位面板 KZ06-C2A-76 鼎力特电子科技有限公司

2799-00010 行驶记录仪 DDR-600-GPRS-DY带打印

2799-01820 客流调度系统 A5-E0804（V3.0）

2799-01810 车灾备盒系统 CIC-BR(V2.0)

2799-01800 双目客流系统 CIC-VPC2(V2.1)

2799-01790 路由器 CIC-VDS4(V1.0)

2799-01780 360全景监视器 CIC-HS360(V3.0)

2799-01770 ADAS系统 CIC-FW-DM(V1.0)

2825-00780 灭火器 FFX-ACD0.4-ZY

2825-00790 灭火器启动开关 AN6（备电）DJ21-6.3-11/DJ41-2.8-21

2792-00500 脚刹开关 37YT-57020 NPT 1/4

2795-00120 双音电喇叭 DL50-24V

2792-00490 手刹开关 3682810-RR60020 NPT 3/8

2386-00040 低速行驶提醒器

2382-00430 气压传感器 QD019M

2796-00240 汽车导静电橡胶拖地带C型 C型

2792-00690 电源总开关 JK462

2796-00750 USB充电接口 ZS-91390

2799-01830 智能排水系统 ATR-SG24M22-60GB01

2795-00720 车载烟雾报警系统 YW-102B-12X

2791-00770 铅酸电池 6-QW-120

2798-00700 前路牌

2798-00720 后路牌



2798-00800 侧路牌 11字侧路牌  24点阵 P7

2359-01200 ABS控制盒 4460046450

2382-00670 翘板开关 JK969-1

2794-01250 前分电盒 SP35-8

2798-00740 车内滚动屏

2383-00080 倒车蜂鸣器 BJ210

2797-00130 内扬声器 YFT103-5

2794-01260 低压配电盒 HE4615L-00002

3146-00039 24V蓄电池挂钩 Φ8圆钢 46  表面镀锌

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-8100

空气调节类

2812-00120 壁挂散热器(右)
SR-76BR/09-WX 新南风加热制冷（沧

州）有限公司

2811-00320 除霜器调速开关 DK27-40

2812-00190 踏步散热器装饰板 新南风加冷制热（沧州）有限公司

2811-00310 除霜器 DCS-9/31-WX 新南风加热制冷（沧州）
有限公司

2812-00170 壁挂散热器(左) SR-76BL/11-WX 新南风加热制冷（沧
州）有限公司

2812-00150 司机座散热器 SR-66/03-WX 新南风加热制冷（沧州）
有限公司

2812-00160 踏步散热器 SR-37/01-WX 新南风加热制冷（沧州）
有限公司

2812-00200 壁挂散热器 SR-76A/11-WX

2814-00400 空调系统总成

2817-00100 控制面板开孔图 SZ-D 

2815-00080 回风栅

2814-00390 空调总成 LMD-V-BNDD

2826-00150 Φ25铜三通 T00-JS000-0000042 新南风加热制冷
（沧州）有限公司

2826-00140 Φ25铜球阀总成 T00-FM000-0000035新南风加热制冷
（沧州）有限公司

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5110

地板内饰

2513-02890 地板内饰总成

2514-00210 后桥检修盖 型号：XC/DBG一01

2514-00410 气囊检修盖 铝合金

2515-00640 圆角接头 铝合金

2514-00080 电机检修盖 型号：XC/DBG-05

2515-00630 直角接头 铝合金

2514-00490 油箱检修盖总成

2514-00470 检修盖型材1 铝型材FB-6

2514-00480 检修盖型材2 铝型材FB-6

2513-02870 地板革 同整车地板革

2513-02880 木地板 T=12木地板

2514-00280 螺栓装饰套 铝合金件

2513-02650 地板革 石英砂防滑



2515-00460 地板革焊条（三角）

2515-00440 地板革焊条（圆形）

2515-00620 地板压条 铝型材/YL800-5067-XC

2515-00660 地板压条 铝型材/YL800-1802-XC

2513-02460 PVC地板 PVC复合材料/18*1220*2440

2515-00650 黄色嵌条 PVC

2515-00860 中门前立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00850 中门上立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00840 前门上立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00830 前门后立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00820 中门后立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00810 前门前立面装饰板 铝板3003/T=2.0

2515-00790 驾驶区踏步铝花板 铝花板/t=3.0

2515-00780 前门踏步铝花板 铝花板/t=3.0

2515-00770 中门踏步铝花板 铝花板/t=3.0

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5310

前围内饰

2534-00410 司机包围总成（大同10.5米）

2535-00960 仪表台总成（10.5米大同纯电动）

2535-00890 仪表台前沿装饰件

2535-00870 仪表台前沿装饰胶条 黑色

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5410

侧围内饰

2544-06610 侧围内饰总成

2544-06620 窗上沿装饰件 PVC挤出件84*19

2544-06690 窗上沿装饰件 PVC挤出件84*19

2544-06700 窗下沿装饰件 PVC挤出件X63*53

2544-06630 窗下沿装饰件 PVC挤出件X63*53

2544-06640 窗下沿装饰件 PVC挤出件X63*53

2544-06770 窗下沿装饰件 PVC挤出件X63*53

2544-06830 窗下沿装饰件 PVC挤出件X63*53

2544-06800 窗下沿前封头 ABS

2544-06810 窗下沿后封头 ABS

2544-00670 左侧立柱盖板 ABS+PVC覆皮革

2544-00820 右侧立柱盖板 ABS+PVC覆皮革

2544-06850 司机窗立柱盖板一 ABS+PVC覆皮

2544-00690 司机窗立柱盖板二 ABS+PVC覆皮

2544-06650 窗立柱装饰件 PVC挤出件U70*62

2544-06710 窗立柱装饰件 PVC挤出件U70*62

2544-00810 前门后立柱盖板 ABS+PVC覆皮革



2544-06790 乘客门前转轴护罩 PVC挤出件

2544-06740 乘客门后转轴护罩 PVC挤出件

5J5303020-0500 门转轴护罩预埋件 铝板2.0

2544-06750 前门后应急阀装饰件 ABS+PVC覆皮革

2544-06780 中门前应急阀装饰件 ABS+PVC覆皮革

2544-06760 侧电子路牌装饰件 钢板1.0/Q235喷塑

2544-06720 左侧后包角装饰件 ABS+PVC覆皮革

2544-06820 右侧后包角装饰件 ABS+PVC覆皮革

2544-06660 侧墙板 铝塑板

2544-06670 U型压条 铝合金型材

2544-06680 工字压条 铝合金型材

2544-06730 连体盖帽 ABS

2513-00960 隔音棉 1000*1000*40mm

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5500

整车玻璃总成

2551-05350 侧玻璃总成 F绿/白色钢化玻璃

2551-05360 司机玻璃 钢化中空

2551-05370 左一玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05380 左二玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05390 左三玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05400 左四玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05410 左五玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05420 左六玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2551-05430 前门上玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2551-05440 前门玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2551-05460 右一玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05460 右二玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05470 中门上玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2551-05310 中门玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2551-05490 右三玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05500 右四玻璃 F绿钢化，t=5.0

2551-05510 右五玻璃 F绿钢化玻璃 t=5.0

2533-00380 前风挡玻璃总成 4+0.76+3安全夹胶玻璃

2563-00360 后挡风玻璃 无色钢化玻璃，t=5.0mm

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5610

后围内饰

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5710

顶盖内饰

2574-03190 顶盖内饰总成

2572-01640 前顶总成 ABS+PVC覆皮/t=4.0

2573-00560 天窗总成 920-B



2572-01650 中顶板 冲孔铝塑板/t=4.0

2577-00700 风道总成 铝合金全景风道

2578-03020 右侧第一底部托板 铝合金

2578-03030 右侧第一检修门板 铝合金

2578-03040 右前门上广告灯箱 铝合金+广告灯箱

2578-03050 右侧第三广告灯箱 铝合金+广告灯箱

2578-03060 右侧第一灯具型材 铝合金

2578-03070 右侧第一灯罩 PC

2578-03080 右侧中门上广告灯箱 铝合金+广告灯箱

2578-03090 右侧中门后检修门板 铝合金

2578-03100 右侧第二底部托板 铝合金

2578-03110 右侧第二灯具型材 铝合金

2578-03120 右侧第二灯罩 PC

2578-03130 右侧尾部广告灯箱 铝合金+广告灯箱

2578-03140 左侧尾部广告灯箱 铝合金+广告灯箱

2578-03150 左侧第二灯具型材 铝合金

2578-03160 左侧第二灯罩 PC

2578-03170 左侧第二底部托板 铝合金

2578-03180 左侧第一底部托板 铝合金

2578-03190 左侧第灯具型材 铝合金

2578-03200 左侧第灯罩 PC

2578-03210 左侧第二检修门板 铝合金

2578-03220 左侧第一检修门板 铝合金

2572-01660 后顶总成 ABS+PVC覆皮/t=4.0

2578-00090 风道吊架 Q235

2572-01630 风道内衬 PP+XPE+铝箔

2572-00460 工字压条 1米/根

2572-00460 U型压条 1米/根

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-6700

座椅总成

2671-00630 驾驶员座椅 PD-JY-003(气囊减震,黑色革面，带安
全带、离座报警和靠背按摩功能)

2673-04460 乘客座椅总成 PD-Y-32

2673-04490 右前轮罩三人椅 PD-Y-32(软面座椅)

2673-04600 右侧爱心单人椅 PD-Y-32(软面座椅-爱心座椅)

2673-04610 中门后右侧双人椅(1) PD-Y-32(软面座椅)

2673-04620 中门后右侧双人椅(2) PD-Y-32(软面座椅)

2673-04630 最后排双人椅 PD-Y-32(软面座椅)

2673-04640 中门后左侧双人椅(2) PD-Y-32(软面座椅)

2673-04650 中门后左侧双人椅(1) PD-Y-32(软面座椅)

2673-04660 左侧爱心单人椅(1) PD-Y-32(软面座椅-爱心座椅)



2673-04670 左侧爱心单人椅(2) PD-Y-32(软面座椅-爱心座椅)

2673-04680 左前轮罩单人椅 PD-Y-32(软面座椅)

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-7600

扶手总成

2763-07000 扶手总成

2762-03270 吊扶手座 DZ-14，铸钢件，φ32，喷塑银白色，
开槽带衬套

2763-07010  右前轮拱立柱 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07020 吊扶手连接件(1) φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07030 右前吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2762-03170 三孔三通 铸铝件，φ32，喷塑银白色，隐藏螺母
式结构

2763-07040 右中吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07050 吊扶手连接件(2) φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07060 右边扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07070 中门前立柱 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07080 右侧中门上吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07090 中门后立柱 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-06810 窗座-不通(H=60) 铸铝件，φ32，H=60，银白色喷塑

2762-03070 防寒护套 黑色橡胶，φ32，L=400mm

2763-04810 窗座-通(H=60) 铸铝件，φ32，H=60，银白色喷塑

2763-07100 后吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07110 后护栏 φ25铝合金管，喷塑银白色

2763-07120 左前轮拱前立柱 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07130 左前吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07140 前轮拱护栏加强件 φ32圆钢管组焊件，喷塑银白色

2763-07150 左中吊扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07160 左边扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2762-02830 窗座-通（H=40） φ32，H=40，喷塑银白色

2762-02820 窗座-不通（H=40） φ32，H=40，喷塑银白色

2762-02870 护栏座-通 φ25，H=20，喷塑银白色

2762-02850 护栏座-不通 φ25，H=20，喷塑银白色

2763-07170 上客门前防护栏 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07180 上客门前防护栏加强件 φ32圆钢管组焊件，喷塑银白色

2763-05700 表台连接件 φ32圆钢管组焊件，银白色喷塑

2763-07190 刷卡机立柱 圆钢管组焊件，银白色喷塑

2534-00220 有机玻璃挡板 无色透明阻燃有机玻璃，5.0mm厚

2763-07200 前轮拱护栏 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07210 前轮拱前挡板 铝板3.0，喷塑银白色

2763-07220 1.3米身高标识环 铝板件，带“1.3米”字样

2763-06920 电视机支架 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-02720 防寒护套限位环 黑色喷塑，半圆形铁件。



2763-07230 前轮拱后挡板 铝板3.0，喷塑银白色

2763-04760 三孔挡板夹 铸铝件，φ32，银白色喷塑，隐藏螺母
式结构

2763-06940 导程屏上支架 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-05040 三孔挡板夹 铸铝件，φ32，银白色喷塑，隐藏螺母
式结构，与8mm板安装

2763-06980 导程屏下支架 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07240 吊扶手加强件(1) φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-07250 吊扶手加强件(2) φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-06990 中门后电视机支架 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-06960 中门后右挡板 铝板3.0，喷塑银白色

2763-07260 防座护栏 φ25圆钢管组焊，喷塑银白色

2763-06950 中门后横扶手 φ32铝合金管，喷塑银白色

2763-06970 中门后左挡板 铝板3.0，喷塑银白色

2762-03100 加强直座 铸铝件，φ32，喷塑银白色，开槽带衬
套

Q359B08 盖型螺母 碳钢镀白锌

2766-00690 吊座连接螺栓 铁件，镀彩锌

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-6000

乘客门总成

2619-00390 前乘客门总成

2615-00280 车内应急阀（双直左） KD400/102430007-B

2615-00240 车外应急阀（双直右） KD-600

2629-00240 中乘客门总成

2615-00270 车内应急阀（双直右） KD400/102430012-B

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-8200

整车附件

2825-00750 灭火器 MFCZ/ABC4

3299-00002 小龙骨胶条 黑色橡胶，安装于箱门止口、过线孔

2515-00090 搁脚板 型号：SD-E-107 

2825-00090 安全锤 TSSL-200型

2543-00600 流水槽 728（铝型材）

2821-02480 内后视镜 KYE-2012ED

2825-00110 4kg灭火器桶 钣金1.2

2821-02560 轮眉胶条 三元乙丙

2821-02550 后轮眉型材 铝合金

2821-02540 前轮眉型材 铝合金

2822-00310 外后视镜总成

2822-00280 左后视镜 PD2014-W5短

2822-00290 右后视镜 PD2014-W5长

2823-00090 前挡遮阳帘

2823-00100 司机侧遮阳帘

5409260 钥匙扣

CDL6850URBEV-5305002 尼龙扣钉 棕色



F009-0002 加强胶条 型号：TY-7X15

2821-02730 车内散热器装饰件1 详见图纸

2821-02740 车内散热器装饰件2 详见图纸

2821-02750 车内散热器装饰件3 详见图纸

2821-02780 车内散热器装饰件4 与2821-02730对称，详见图纸

2821-02790 车内散热器装饰件5 与2821-02740对称详见图纸

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-8300

车内设施

2766-00610 广告导程屏 主体有机玻璃8.mm+双面桔红色卡框

2834-00310 电器箱 304拉丝不锈钢，1.5mm厚

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-8400

标识标贴

2821-02530 安全锤及标识位置示意图

2821-00460 敲击点标志

2821-01250 应急出口标识

2821-01890 安全锤标识 双面图案

2821-01280 爱心专座标识

2821-00420 禁止倚靠

2821-00390 灭火器标识

2821-00330 禁止携带易燃易爆品

2821-00430 充电口标识

2821-00500 后围车徽 大“中”

2821-02520 后围车型标志 “CDL6102URBEV”字样

2821-00510 后围标牌 中植一客·成都

2821-00490 侧围标志 中植新能源

2821-00470 前围车徽 大“中”

2821-02580 支车点标识 不干胶

2821-02570 请勿手扶标识 不干胶

2821-00320 禁止吸烟

2821-00340 系好安全带

2821-00350 当心触电

2821-02080 断电开关标识（纵向为通） 不干胶

2821-00400 自动灭火器按钮标识

2821-00410 后舱高压标识

2393-00080 纯电动客车整车铭牌 铝

2821-00880 雨刮水壶标识

2821-01390 影响公交车驾驶员安全驾驶涉嫌违法
犯罪

不干胶

2821-01320 请勿与司机交谈标识

2821-02410 限速标志69 不干胶

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5200

封板类



2525-06220 前轮挡泥皮 橡胶/t=3.0mm

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5300

前围总成

2536-00480 气弹簧 YQ6-15-70-200(B-B)120N

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5400

侧围总成

2549-00200 防水长条锁 JQ053

2549-03700 密封胶条 胶

2549-00300 可调式防撞胶块 T009-82-0043

2549-04260 油箱门塑料扣手

2549-04270 小门锁 JQ485

2549-01800 气撑杆 YQ8/18-170-415(B-B)200N

2549-01790 气撑杆 YQ10/22-210-540(B-B)380N

2549-04280 安全拉绳 DN-LS125

2549-03560 呢龙拉绳固定件

CDL6102URBEV-
Y610EULYJ07-5600

后围总成

2549-01460 气弹簧 YQ10-22-337-750(B-B)550N

2564-01310 后舱门密封胶条 SDQC-163

2549-01540 防水长条锁 SX7/6-1000

2573-00570 四方锁

2549-00290 密封胶条 行李舱5604，带小边及镀锌处理
(BHF005)


